

笔帽通气差,真彩召回4万多支中性笔

马培德也召回21.7万件三件套智能圆规,快看看你家孩子是不是还在用

新学期开始,是不是给孩子买了不少新文具?小心,你可能买到“问题”文具,已经被厂家召回了!2月25日,现代快报记者从江苏省缺陷产品管理技术中心了解到,真彩文具召回了近4.5万支中性笔,以及5000套铅笔。苏州马培德办公用品制造有限公司召回了21.7万件三件套智能圆规。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑文/摄



市场上销售的笔帽,有的有孔,有的没有孔

笔帽过小通气不 顺,召回4万多支中性笔

根据江苏省缺陷产品管理技术中心通报,真彩文具股份有限公司向江苏省质监局备案召回计划,决定自2017年2月10日至5月10日,召回2015年10月24日至2015年11月17日期间生产的真彩牌(F313)时尚汇中性笔,产品数量共44928支。

召回的原因是,这款中性笔的笔帽尺寸太小,通气面积和通气流量不足,不符合国标《学生用品的安全通用要求》规定。如果小朋友不小心将笔帽吸入口中,可能导致笔帽完全堵塞气管,出现窒息的危险。

真彩召回的另一款笔为,Disney 迪士尼牌(MPL-1166-6)六角形HB铅笔。召回时间为2017年2月10日至5月10日,召回的铅笔是在2015年9月20日至2016年3月20日生产的,受影响的产品数量为5000套。召回原因是,产品上的中文标签没有标明适用年龄。警告内容字体过小,容易引起消费者注意,可能导致监护不当或误用而受伤。

苏州马培德自2017年2月6日至5月5日召回217070件

Maped马培德牌(196100CH)三件套智能圆规。召回原因同样也是,中文标签上没有标明适用年龄,且“警告”字体小于四号黑体字,警示内容小于五号黑体字,不符合国标。

市场上不少笔都没有 通气孔

现代快报记者走访新街口附近多家文具店,被召回的产品没有看到在卖。但是,很多其他笔存在类似安全隐患。

最普通的黑色中性笔上,笔帽都留有通气孔。但是很多五颜六色、造型丰富、比较时尚的中性笔,笔帽就不是都有通气孔了。产品说明上也没有标注相关警示或提醒。部分产品有“不适合3岁以下儿童使用,内含细小部件,慎防儿童吞食”的注意事项。商家表示,并不清楚笔帽有孔或者没孔的区别。

同时,这些笔执行的标准,也各不相同。多数企业执行的是QB/T2625《中性墨水圆珠笔和笔芯》标准,这是中国轻工业联合会的强制标准。鲜少企业提及GB 21027-2007《学生用品的安全通用要求》标准。

相关部门提醒家长为孩子买文具时,不要买过于花哨的,笔帽不能过小,要留有缝隙。

南京地铁单日客流 首次突破300万乘次

本报讯(通讯员 地轩 记者 刘伟娟)2月25日,现代快报记者从南京地铁运营公司获悉,2月24日当天,南京地铁线网客运量达到309.16万乘次,再创历史新高,刷新了2016年9月30日299.62万乘次的单日客流纪录。

据南京地铁运输部门介绍,今年1月18日4号线开通后,南京地铁线网的运营规模进一步提升。如今,随着天气转好、各大高校陆续开学,以及近期梅花节、赏樱季的到来,市民出行意愿较高,预计后期客流还将继续增长。从车站进站情况来看,2月24日当天,客流增幅明显的主要为新街口站,以及各大高校临近车站。其中,新街口站进站增幅8.57%,江宁大学城、仙林大学城周边车站的进站增幅均达到20%以上。

陶思炎从教36周年 研讨会举行

本报讯(记者 金凤)老南京不吃辣,也不吃辣;正月的灯会有8天,家家挂灯……2月25日,在东南大学举行的陶思炎教授从教36周年暨《陶思炎文集》发行学术研讨会上,陶思炎表示,对于流失的民俗,要因地制宜做一些改变。

陶思炎说,随着外来人口涌入,南京的民俗正在发生变化。过去南京人吃东西,口味不甜不咸,从不吃辣,但四川、湖南人的涌入,将他们的饮食文化带到南京。过去南京人不喝粥,三顿吃干饭,或者早餐吃泡饭。但如今不少家庭有喝粥的习惯。

陶思炎并不赞成保留所有的民俗,不符合自然规律的,就会淘汰,但要反对人为地让民俗消亡。他建议,对流失的民俗,应分类调查研究,衡量其价值,因地制宜做一些改变。

南京中考体育4月开考,满分40分计入总分

神奇一幕:姿势对了能拿好成绩

女生小蒋原来实心球只能投6米左右,经过几十分钟的练习,掌握了正确姿势,投出超过7米,达到满分标准!2月25日下午,南京十三中操场上,聚集了不少来自全市各个初中的初三应届毕业生,跑步、跳远、投掷实心球,在进行中考体育的冲刺训练。今年4月,他们将参加体育中考,争取40分的满分,这将是中考总分的重要组成部分。

十三中李恒老师针对不同的学生特点在进行指导。宋同学

离满分有距离,李恒发现他腰部力量不够,手部姿势有些问题,经指导,宋同学成绩有了进步。

更神奇的是女生蒋同学,她的文化成绩很好,但因为实心球投不远,感觉满分很难。“我女儿能投到6.3米我就满足了,满分基本不可能。”蒋妈妈说。没想到,李恒判断瘦瘦的蒋同学力量很强,姿势对了投到7.5米都不难。随后,李恒教她不要向上跳,要尽量把腰向后仰,蒋同学竟然一下投出了7米多。

“收腿,收腿就可以了!”跑道上,老师正在带着学生们练习立定跳远,不少人的起跳姿势有问题,动作也不够协调。女生张同学练得满脸通红,但她觉得再累也值了。“原本我这一项至少要扣一分多,现在离满分只有0.5分的距离了。”

另一边的跑道上,几个女生背着黑色的“降落伞”在跑步。这是怎么回事?南京中考体育专家组成员、十三中体育特级教师杨潘顺揭秘,这其实是一种训练方

法,学生们背的是“阻力伞”,一方面增加训练难度,一方面也让学生们感觉到训练的乐趣。

与去年相比,今年中考体育考试部分项目满分标准提高;要想得到跳绳满分,要比2016年多跳20下;想得到男生1000米、女生800米的中长跑满分,要再跑快10秒钟。考生在三类选项中,各选择一个项目测试,三项满分为40分,计入升学总分。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳

优惠的价格、划算的分期费率

农行平行进口汽车内购会实力回馈客户

昨日,农行江苏省分行营业部携手七星德驰举办信用卡汽车分期内购活动。七星德驰给出平行进口汽车的优惠价,农行江苏省分行营业部给出特优惠的分期费率,使得每一位现场购车的客户买得放心、买得省心!

七星德驰总经理高勇介绍说,此次内购会有近20个车型,有宝马、奔驰、丰田、福特野马等,基本都是时下热门车型,满足农行中高端客户的用车需求。“所有车都是从国外整车进口到国内,有‘美规版’、‘中东版’、‘欧

规版’,这些平行进口车在安全、环保等方面更有优势。”高勇表示,“车辆的后期保养、维修也完全不用担心,七星德驰拥有宝马、奔驰等品牌的授权,在这里都能一站搞定。”

价格方面,此次活动的优惠幅度也非常大。比如中东版的宝马X5 3.0T市场价82.8万元,但与农行合作后七星德驰给客户的价格只有69.99万元。丰田陆巡4000中东版,市场价82.1万元,此次内购会仅需65.99万元。

农行江苏省分行营业部信

用卡与电子银行部副总经理陈来宽表示,七星德驰拿出了特好的车型、特优的价格,农行也拿出了特低的信用卡分期费率和四重好礼给广大客户。以贷款30万元来看,原先三年分期费率是10%,需要支付利息3万元;但现在三年分期费率仅需8.2%,需要支付的利息为2.46万元,比原先节省了5400元。

事实上,通过办理农行信用卡汽车分期业务最大的好处是不占用家庭备用金,比如本来需要全款支出的30万元,通过办理分期业务后,完全可以先

进行稳健型的投资理财,如果理财产品的年化收益率超过3%的话,相对而言就能持平购车收益。

一位现场客户坦言,跑了那么多4S店,还是农行内购会的车型选择多、优惠幅度大,通过农行在现场买车感觉更有保障、更省心了。2月26日,农行继续在七星德驰举办“平行进口汽车内购会”,现场好礼送不停。地址:南京市栖霞区燕子矶街道栖霞大道8-1号(高力家具港内)

小贴士

★四重好礼乐享不停

进店礼/巴博斯玩偶、200元汽车工时券、价值800元一个板面做漆券(进口漆)。

购车礼/免费赠送A保保养1次和价值3680元全车漆面镀膜1次。

分期礼/尊享优惠费率、成功办理可享价值500元加油卡。

用车礼/尊享免费办理苏通信用卡,享免费赠送OBU设备、全国高速通行费9折、加油95折、一元洗车、紧急救援等特色增值服务。

★实在优惠一降到底

分期年限	一年	二年	三年
原先费率	4%	7%	10%
优惠费率	1.5%	5.5%	8.2%

部分车型信用卡分期优惠可持续至2017年3月末 广告